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Seattle, Wash.
Osaston jäsenten ja  siksi aikovain 

huomioon. Ensimäinen osaston ko­
kous ei ole ensi viikon torstaina 
vaan torstaina 12 päivän Iltana. Sii­
nä kokouksessa tulee ratkaistavaksi 
jokaista osaston jäsentä persoona- 
kohtaisesti koskevia kysymyksiä o  
saston tulevaisuuteen nähden että 
kokoukseen on välttämättä saavut­
tava jokaisen jäsenen. Olosuhteisiin 
katsoen on osastomme toiminta ol­
lut näihin asti verrattain sunrimer- 
kltykselllstä sosialistisessa valistus­
työssä. Esim. viimevuoden ajalla on 
ponnistelujemme tuloksena ollut ai­
neellisia tuloja seitsemättä tuhatta 
dollaria, jotka tulot on kaikki tie­
tenkin käytetty työväenluokin asian 
edesauttamiseksi. Nyt on kova työt­
tömyys. Suuret joukot osastomme 
jäsenistöä joutuu jättämään paikka­
kunnan ja toiset taasen ovat varo­
jen puolesta siinä asemassa että ei 
vät voi uhrailia yhteisen asiansa e- 
teen Juuri nimeksikään. Vain muu­
tamille on jäänyt kannettavaksi o- 
sastotoiminnan tuottamat raskaat

velvollisuudet. Raskaat silloin kun 
ne joutuu muutamien kannettavaksi 
Ratkaistavana siis on ensi kokouk­
sessa miten toimintaa edelleen ja t­
ketaan tässä suhteensa. Toinen a- 
siä on sitte tämä: Miten osastomme 
tulee suhtautumaan sos. puolueeseen

tralian rettelöiden selvittelyrahas- 
toon on joko 8 päivän tai sitte seu- 
raavan sunnuntain 15 päivän ilta­
na. Niistä toiste lähemmin.

väkivallalta. Ei sitä paljon tarvita 
milloin voi vaikka selkäänsä saada 
muka epä-atarelkalaisuudesta.

“Ftu**. Hirveä ihmiskunnan vitsaus

kokous on ensi sunnuntaina. Kaikki 
mukaan.

Fred Koski.

Suomalaiset vapaana. Siinä vii-1 influensa on jo saapunut taasen Se- 
meisessä suuressa rytäkässä jolloin attleenkin. Varovainen saa olla tä-
vangittiin neljättäsataa työläistä tn-

ja järjestöömme. Meidän oeastos- ii vangituksi kymmeniä suomalaisia- * 
samme ei ole ollut minkäänlaisia kin jotka vaan olivat herrojen mie-
kukkotappeluja eikä suuntariitoja 
vuosiin. Toimintamme on siihen 
nähden ollut m itä toverillislnta. Toi

Iestä sen näköisiä että nuo voivat 
kuulua “tuplajuuhun”. Mutta kun 
ei mitään varmoja merkkejä havait-

voin me vaan nytkin että tulemalla 12 tu että olisivat syyllisiä niin hirve
p. kokoukseen sekä sitä seuraaviln- 
kin kokouksiin, yhdessä taasen nä-

ään rikokseen kuin hallituksen työ- 
sihteeri Wilsonin useasti lailliseksi

mät asiamme saatamme sellaiselle julistamaan omaan työläisjärjes-
tolalle että voimme näissälÄn tu- - töönsä kuulumiseen niin vapaaksipa

mäakin suhteen. Kirjeenvaihtaja.

REUMATISMI
K otiparannus Itaesairaataneen 

Antam a.
Keräillä 1893 sairastuin lihasreuma- 

ti^miin. Minä kärsin kolme vuotta, ku­
ten ainoastaan ne tietävät joilla se on 
ollut. Koettelin lääkettä ja lääkäriä toi­
sensa jälkeen mutta saamani apu oli ai­
noastaan väliaikaista. .Vihdoin löysin 
lääkkeen joka paransi minut täydellisesti 
ja pysyväisestä Olen antanut sitä mo­
nelle. aina vuoteen omana olleille reu­
matismia sairastaville ja joka tapauk­
sessa on se parantanut.

Minä haluan kaikkien reumatismia 
sairastavien koettavan tätä ihmeeUistä 
parannusta. Älkää lähettäkö senttiä­
kään ; lähettäkää vain nimenne ja osot- 
teenne niin lähetän kokeiltavaksenne, 
kun olette käyttäneet sitä ja huoman­
neet sen olevan -kauan ikävöidyn lääk­
keen reumatismillenne, voitte lähettää 
sen hinnan f l ,  mutta huomatkaa, minä 
en tahdo rahaanne ellette ole täysin tyy­
tyväinen. Eikö tämä ole rehellistä? 
Miksi kärsitte vielä, kun varma paran­
nus tarjotaan teille täten vapaasti? Äl­
kää viivytelkö. Kirjoittakaa tänään. 
Mark H. Jackson, 335F Gurney Bldg.,

Syracuse, N. Y.
Mr. Jackson vastaa ylläolevan lausun­

non todenperäisyydestä.

kalissa oloissa olla osaltamme työ­
väenluokan taistelurintamassa.

Ailamme on oikea. Mitä kaikkea 
lieneekään viime vuosien suurtapah­
tumat osottaneet niin yksi asia on 
varma: Vallankumouksellisen aosia^ 
lismin perusopit ovat osottautuneet 
kutinsa pitäviksi. Niin majesteetil- 

riisena Ja mahtavana kun työväen­
luokan nousu eri maissa nyt esiin­
tyykin ei se suinkaan esiinny syn- 
dikalismin vaan sosialismin merkeis­
sä. Kaikkialla työväki taistelee tu­
hotakseen kapitalistisen valtiovallan 

' ja rakentaakseen oman, työväenluo- 
1 kan vallan sen tilalle. Meidän paik­
kamme on siis tämän liikkeen mu­
kana. Me kavallamme suurten työ- 
väenasian esitaistelijain meille jät­
tämän perinnön, heidän testament- 

' tinsa meille, jos me siirrymme pois 
I tästä työväen valtiollisesta liikkees- 
[ tä. liikkeestä Jolle kuuluu nykyi- 
1 syys ja tulevaisuus. Pois siis une- 
I liaisuus velttous, työhön Ja toirnin- 
; taan.

Ensi lauantaina on työpukutanssit 
j Sunnuntaina iltamat kappaleen ja 
! muun ohjelman kanssa. Niihin on 
i saavuttava joukolla. Sitten ne yhtei- 
! set iltamat S. S. Klubin kanssa Cen-

MYYTÄVÄNÄ

Marion st. Brocery.
So Aberdeenissa, myy kaiken­

laista ruokatavaraa, makeisia, tu­
pakkaa y. m. Tavara taataan.

Myös hinnat kohtuulliset.
E D .E K L U N D

FO R T B R A G G 1SSÄ , C A L IF ., k a u ­
niilla ja tasa isella  m aalla lähellä  S. 
S. O saston  taloa, tu u len  ja pölyn  
suojassa o leva  au rin gon  p u o lein en  
n urkk a-lotti (N o . 9 B lock 4 4 )  m y y ­
dään heti k äteisellä  rahalla. K irjot- 

' takaa o so ttce lla :

J. G. RINNE
7 1 9  M ontana A v e . 

P O R T L A N D . O REG O N .

K1ITOSLAUSE
L ausum m e syd äm elliset k iitok set n iille  Suom elan  kontrin  tovereille  

siitä y llä tyk sestä , jon k a  te itte  m eille t. k. 21 p:n iltana, tuoden  
m u k anan n e kaikk i syöm ise  tja ju om iset sekä v ielä  lahjottam alla  
k allisarvo isen  lahjan  m eidän a lkavan  yh teiseläm äm m e on neksi. —  
Siis v ilp ittöm ät k iitokset. —  T overu u d ella :

LIZZIE, ALPO JA ANTTI RAUTIO
S outh  Prairie, W ash.

UUTUUS. UUTUUS.
TULENKESTÄVÄ SÄHKÖKELLO, KOKONAAN 

TERÄKSESTÄ.

Pankki, varma talletus ja herätyskello kaikki yhdessä 
Ainoastaan $8.95.

Tämä kuva n äyttää  tyyp in  vii- 
tneisim m äksi k ek sitystä  kellosta , 
josta te  e tte  varm aankaan  o le  
koskaan  en n en  k uu lleet. T äm ä  
on ihm eellis in  ja m ie len k iin to i­
sin k ello . S iksi että  vo isitte  
k uvailla  m inkäla inen  täm ä k ello  
on  j» että  tu lette  h uom aam aan  
kuinka p a ljon  h yötyä  siitä voi 
te ille  o lla , k errom m e siitä aeu- 
raavaa: Se on  kestävästi m utta  
kauniisti teh ty  m itä p arh a im ­
m asta m etallista , ihastuttava  
n ikkeli p ää llystys, joka ei voi 
tu lessak aan  palaa. Se pitää h y ­
vin tarkan ajan , p arem m in  kuin  
m uut kellot. Siinä on  m yöskin

vaan ovat pojat päässeet. Venäläi­
siä siihen sijaan on toisia vangittu 
kun toisia on päästetty vapaaksi. 
Kolmekymmentä lienee odottamassa 
lähempiä toimenpiteitä.

Taasen yksi osa Recordln henki­
löiden syytteistä kumottu. Union Re- 
cordin toimitsijahenkilöiden saatta­
minen syylliseksi kapinalain rikko­
miseen syystä että ovat jotenkin 
joskus arvostelleet hallituksen a- 
genttien edesottamisia, hylkäsi liitto­
hallituksen tuomari NetÄrer perus­
teettomina. Hänen mielestään ei ole 
kapina hallitusta vastaan jos sen 
agenttien touhuja joskus jonkunvef^ 
ran arvosteletkin.

Nyt kuitenkin jäi vielä yksi, tai 
kuinka monta, sitä nyt ei kukaan tie­
dä, toimittaja Ault syytettäväksi, 
olikohan se, siinä kuuluisassa Cen- 
tralian tappelussa henkensä menet­
täneiden kunnian loukkaamisesta.

Montesanoon. Kirjeenvaihtajia, to­
distajia, jutunkäslttelyn seuraajia ja 
muita joilla on jotakin intressiä asi­
aan, lähti täältä sunnuntaina jo 
Montesanoon. Siellä kai, tulee käsi­
teltäväksi juttu jonka jutun päät­
tyminen puoleen tai toiseen on suur 
merkityksellinen tuleville tapahtu­
mille tässä maassa. Siellä ei ratkais­
ta yksinomaan joittenkin tuplajuua- 
poikien kohtalo vaan yksi osa siitä 
luokkien välisestä taistelusta, jonka 
taistelun ilmiönä tuo surullinen ja 
valitettava tappelu tapahtui. Siksi a- 
siaankin on mielenkiintoa molemmil­
la taistelevilla puolilla.

“Niin käy sodassa.’’ Maanantaita 
vastaan yöllä kun P.-I. yö-painokses- 
saan kertoi bolshevikien ottaneen 
amerikalaisia vangiksi Siperiassa, 
lausui eräs herrasmies, uutisen luet 
tuaan: ‘‘Niin käypi sodassa”. Sekös 
suututti eräitä huligaaneja jotka 
sattuivat sanat kuulemaan, alkaen 
rähistä että ilkutko sinä sitä että 
rosvot saavat vangiksi amerikalai­
sia. Herra koettaa selitellä että eipä 
tietenkään hän sitä ilku mutta pa- 
h^ttelee kylläkin. Selitys ei tyydyt­
tänyt ja uhattiin jo väkivallalla haas­
taen tappeluun. Sivistynyt mies toki 
ylenkatseella käänsi selkänsä moi­
selle ja poistui rähinäpaikalta. Tois­
ten järkevien ihmisten väliin tulo 
kuitenkin oli se joka pelasti herran

i  l mT T s e k s  I
JOKAISELLE

jonka n im en ja o so tteen  saam m e  
N yt p ain osta  ilm estyn yt

Nielsen & Lundbeck’in 

Suomalainen

A L M A N A K K A
KALENTERI 1920

Reedley, Calif.
Taas tuli minun vuoroni kirjottua 

uutisia paikkakunnaltamme. Miksi 
ette toisetkin käytä vuoroanne ja e- 
des kehu tätä kyläämme että saatai­
siin vielä lisää suomalaisia tulemaan 
tänne, (nimittäin luokkatietoisia kan­
salaisiamme), että eivät olisi ihan 
pölkkypäitä. Täällä on nytkin vie­
railemassa Dakotan farmareita. He 
kuuluvat tykkäävän kovasti tästä il­
manalasta. Ja kukapa ei kesästä 
tykkäisi sydäntalvella. Täällä sopii 
mainiosti terveyttään hoitaa. Tääl­
lä onkin useampia poikamiehiä ter­
veyttään hoitelemassa, vaan nämä- 
kös käyvät farmareitten kiukulle; 
eräskin entuudestaan tunnettu kak­
sinaamainen veli, on käynyt teke 
mässä kanteita viranomaisille, että 
nämä terveyden hoitajat ovat punai­
sia bolshevikkeja, ja ne ovat vaaral­
lisia olemaan kylässämme, ne ‘‘hää­
tyy” saada pois paikkakunnaitamme 
keinolla millä hyvänsä. Tämä rauk­
ka ei vielä tähän mennessä ole pal­
jonkaan saanut aikaan valheellisilla 
juoruillaan.

Eipä ole näkynyt kylämme uutisia 
paikkakuntamme lempilehdessäkään, 
N. Y. Uutisissa. Uutisten kirjottajalta 
kuului katkenneen sääri, niinkuin 
savipiipun varsi, ja siinäkään lukija­
kunnassa ei näy olevan kuin yksi 
uutisten kirjottaja. Turhaahan se 
onkin vaivata päätänsä sanomaleh- 
tikirjotuksilla kuin on kyllin aivoil- 
len vaivaa kauntaillessa, että kuinka 
monta kymmentä tuhatta sitä saisi, 
jos myisi maansa nyt, ja kuinka pal­
jon sillä saisi ensi kesänä, jos hin­
nat kohoavat yhtä huimaavasti kuin 
viime kesänä Minun ei tarvitse sil­
lä vaivata huonoa päätäni; kauntaan 
vain ne sentit jotka aina päivässä 
tienaan, eikä niitä edes tarvitse it­
seni säilyttääkään, kuin menee jotain 
ostamaan niin ne menevät kaikki 
siihen kun kaikki ostettava on niin 
kallista paitsi työvoima, joka on 
halpaa

Yhteispyrintöjä ei täällä juuri sa- 
nottvasti ole. On ainoastaan paha­
nen nuorisoseura, ja sitäkin nämä •
ahdasmieliset mustatakit koittavat 
saada häviämään kaikenlaisilla kei­
noilla, sanoen sen olevan liian bol- 
shevikisen näin kristityssä kylässä. 
Minä puolestani toivoisin sillen pit 
kää ikää että olisi edes kylän vaiva­
na näin kristillisellä aikakaudella. 
Siis ajatelkaa kaikilla aivoilla, mitä 
on päässänne, näitä nykyisiä olosuh­
teita. niin huomaatte niissä jotain 
nurinkurisuutta.

Pätsäri.

Portland, Ore.
Maalaisten ja työläisten politillista 
puoluetta puuhataan saada aikaan, 
on jaettu lentolehtisiä, joissa teh­
dään selvää kuinka on tarpeellinen 
uusi puolue, joka ei aja kenenkään 
muiden kuin palkkatyöläisten ja 
maanviljelijäin etuja. Se kai tulee 
olemaan sama, jos siitä saadaan 
täällä Oregonissa toimiva puolue kun 
Washingtonin valtiossa on niinsa­
nottu kolmiliitto. Sen hyväksi pido- 
tään vapaita luennoita kaupungin 
keskuskirjastossa. S. S. osastoakin 
on pyydetty edistämään sitä punhaa. 
Siis näyttää siltä, että viimeaikai­
nen työläisten kolhiminen hallitse- 
vain taholta herättää amerikalaiset- 
kin työläiset omintakeisesti ajattele­
maan kohtaloaan. Kyllä maalaisten 
ja työläisten tarvitsisi liittyä yh­
teistoimintaan torjuakseen pois har­
teiltaan sitä taakkaa, minkä kapita­
listit ovat asettaneet molempien kan­
nettavaksi, josta eivät muuten va- 
paannu kuin oman poliittisen toimin­
nan kautta.

Viime pyhäillalla osaston talolla 
oli vapaailtama, jossa muun muassa 
toveri Wm. Marttila puhui paikka­
kunnalla unioiden alkamasta osuus­
toiminnasta, tehden selkoa millä ta 
valla sitä liikettä uniot ovat hoita­
neet viime kesänä. Se on ollut uni­
oiden jäsenille jonkinlainen hyvän­
tekeväisyyslaitos jonka kautta on 
ollut aikomus halventaa elinkustan­
nuksia. Sellaisella menettelyllä se 
ei ole kannattanut itseään. Puhuja 
sanoi tästälähtien ruvettavan sitä 
kehittämään osuuskaupaksi ja ke­
hotti suomalaisiakin työläisiä kan­
nattamaan sitä. Sään huonouden ta­
kia oli pieni joukko kuulijoita.

Ensi lauantai-iltana on huvitoiroi- 
kunnan toimeenpanemat tanssit tun­
netulla Herralan hyvällä soitolla. 
Sisäänpääsy sama kuin ennenkin. 
Saapukaa joukolla nauttimaan rat­
toisasta illanvietosta!

Pyhäillalla on nautintorikas ilta­
ma. Vanhat tunnetut soittajat ovat 
harjotelieet ja edelleen harjoitelevat 
valituita kappaleita, joita tarjoavat 
yleisön nautittavaksi ensi pyhäiltan.i. 
Iltamissa tulee olemaan paljon soit­
toa ja lauluja, sekä näytöskappale 
‘‘Kyöpeliin’’. Siis hyvin sattuva kap­
pale näin “karkausvuodenalussa”, 
jolloin naiset kosivat ja miehet odot­
tavat kutsua. Kappaleessa tuo van­
hapiika voimakkaasti esiin naima- 
halunsa, se on hauska huvinäytelmä. 
Sisäänpääsy on 35 senttiä. Aika kel­
lo 8. Silloin riennämme kaikin 
haalille nauttimaan harvinaisen hy­
västä soitosta, laulusta ja näytös- 
kappaleesta. — Kirjeenvaihtaja.

Tässä laitoksessa tultaisiin kä­
sittelemään i ala-arvoista mag­
neettista rautaooria. Tuonnem­
pana tultaisiin rakennuttamaan 
useampia tuollaisia laitoksia al­
kaen Mesabasta, Minn., itään­
päin Superior-järven rannalle 
saakka ja tarvitaan tähän työ­
hön $30,000,000 pääoma lukuun­
ottamatta kaupunkien ja rauta­
teiden rakentamista. Tämän rau- 
taoorin käsittelyä tutkittiin so­
dan aikana ja maksoi se $750,- 
000. Uuden puuhan etunenässä 
ovat paitsi duluthilaisia kapita­
listeja myöskin D- C. Jackiin ja 
John D. Ryan, tunnetut kupari- 
magnaatit ja monia muita huo­
matulta kapitalisteja.

ESPA N JAN  T O V E R IT  PRO - 
TESTEER A A V A T

SNA VILLEN 8. B. O. KOKOUKk»¿ 
ovat ensimäinen ja kolina« «un?« toi ItUUftM. Uo 1 J.p.p. k“  I S ?

ospte: Box 31, Paaville, Idaho.

CARNEYVILLEN 8. 8. O:N oanr» I 
Box 294. Oarneyvllla, W y ^ t  !

EUREKAN, UTAH, 8. 8. 0 ^ 7 ^
vaihto-osot*’ L’Box 346, EuZi* 

Utah ,

FRONTIERIN 8. 8. O:N I
Box 83, Frontier, Wyoming. *'

OEYSBRIN 8. 8. O. PITÄÄ
uksensa Joka toinen sunnuntai u t '

keen puolenpäivän. KirJevaihKujJr 
Box 1, Geyser, Montana.

H O Q U 1A M IN  8 . S. O. OSOTE- f e
Tenth’ 8t., Hoquiam, Washü¡¿¡¿

Woodland, Wash.
Jälkikaikuja. Osuuskunnan koko 

us oli tk 24 p:nä. Kokouksessa teh­
tiin tärkeitä päätöksiä jotka tule­
vat edistämään liikettämme, kuten 
velkakaupan rajottaminen kolmeen­
kymmeneen päivään, vara-rahaston 
jakaminen kulutuksen perusteella se­
kä päätettiin viime vuoden liike­
voitto jakaa ulos osakkeina. Tämä 

; toimenpide lisää pääomaamme lähes 
i kolmella tuhannella dollarilla.

Kuollut. Eräs Win. Englert, joka 
I on kaupungissamme harjottanut par- 
! turin liikettä kolmattakymmentä 
i vuotta, kuoli leikkaukseen Portland- 
{ issa viime keskiviikkona. Vainaja oil, 
i kovin vanhanaikaisuutta kunnioitta­

va. Viime aikoina kun kaikin nosti-

Madrid.

h erätysk e llo , jok a  so ittaa  niin lujaa, että  varm asti herää sikeim m ästäk in  , K irja, jok a  käsittää 64  sivua, ai- i
u nesta . T e  ette  tarvitse tu litikkuja yöllä  n ähdäksenne ajan , painatte vain  isä ltä » , paitsi T äydellin en  S uom alai- vat parranajotaksojaan puolella tuu-
napista  ja p ian  k ok o  k ello  tu lee  valaistuksi. V oid aan  m yös käyttää kotona | nen A lm an ak ka, jou k on  h yödyllisiä  maili Englert että siitä on kaksi-
tahi k onttorissa  k u tsu ak sen n e jo tak in  henkilöä . Siinä on  k aksiosa inen  tu len- tietoja  y . m. jo k a ise lle  su om ala ise lle  kymmentä vuotta kuin hän on otta-
k estävä pankki» yksi osa on  rahaa varten ja to inen  ju veelitavaro ita  varten , tässä m aassa.
P ankissa  on  sa la luk k o . jo ten  sitä ei voi avata m uut kuin se h en k ilö  joka tun- |
tee  lukon  yh d iste lm än . S iinä on  sähkölam ppu, jonka avulla  voi tarkastaa U i t
suuta, kurkkua, silm iä, korvia , nenää )a  ham paita . Jokaisen  kellon  m ukana Huomatkaa!
lähetäm m e täyd elliset neu vot. A jatelk aa m itä h yötyä  ja m ukavuutta  vo itte  j I lettu tehdä
saada tästä k ello sta . T ä lla in en  k ello  tulisi olla  jok a isessa  kodissa, sillä se ei T o ivom u k sem m e on lähettää T eil- . . .. i .. . n
o le a inoastaan  h yvin  k äytän nöllinen  m utta se on  sam alla ihastuttavan  kaunis. täm ä arvok as kirja ilm an T eille  S im a i> e \u a  st ,ia ja
Tämä k ello  on  ainak in  $ 2 5 .0 0  arvoin en , m utta saadaksem m e sen tu n n etu k si, joh tu v ia  k ustannuksia , vaan kun em - s itä  tilapäisellä korjauksella kävtet- 
o lem m e p äättän eet m yydä sitä a inoastaan  lyhyen  aikaa $ 8 .9 5 . Jos ette  o le m e *‘«4« on k o  m eillä  T eidän  oso te t- ty, ja uutta siltaa on odotettu koko

RANSKAN SATAMATYÖ­
LÄISET SOLIDAARISIA
Pariisi, 27 p. tammik. — Tois­

sa päivänä Pariisissa kokoontu­
nut satamatyöläisten liiton neu­
vosto kutsui kaikkien Atlannin 
rannikkokaupunkien satamatyö­
läiset 24 tuntia kestävään myö- 
tätunfcoisuuslakkoon Lorientin. 
Brittanyn, lakkolaisten puoles­
ta. Lakko alkoi tänään.

ERI YHDISTYKSIEN
OSOTTE1TA.•

Y. C . S. V . s :  SA N  FR A N C ISC O N
M A JA  N o. I k ok oon tu u  jok a  tö i­

d en  ja n eljäs k esk iv iik k o  k u u k au d es­
sa k lo 8 ip. D ruids T em p le  44 P age  
St., San F ran cisco , C al. —  V irk a ili­
ja t: P öytäk irju ri E m il R inne, 1035  
C urtis St., B erk eley , C a l.; R ahaston- 
kirjuri A n d rew  T ap io , 3 4 6 -a  P ro sp e ft  
A v e ., San F ran cisco , C al., P h o n e M i s ­

sion  3 6 3 8 ;  R ah aston h oita ja  Frank  
A h lg ren , 2 4 2 8 — 9th--St. B erk eley , Cal.

HANNAN S. S. O. OSO f  E; fBOl 
33, Hanna, Wyoming. 4

ILWACON 8. S. O? KOKO Ukset 
pidetään joka kuukauden l:B ¿

III:s sunnuntai klo 2 i.p. Kirje«», 
vathto-oeote: S. 8. Osasto, Box s? 
Ilwaco, Wash. ‘M

LOS ANGELES IN S. S. OSASTON 
kokoukset pidetään Joka toinen a 

neljäs sunnuntai kuussa klo 7;3o i?
Labor Temple’ssá. Osóte: Box iiti 
Los Angeles, CaL M

LBADVILLEN SUOMALAINEN TY& 
väen Yhdistys. Kokoukset pldstaii 

joka toinen sunnuntai. Osote: Box s
Leadville, Colo.

Sosialist ¡kongressi

Y. S. K. W. & &. MACKTY MAJA 
No. 7, L Box 234, Black Diamond,

Wash., pitää kokouksensa joka 1 ja 3 
sunnuntai kuussa. Kirjeenvaihto-oso- 
te on F. K. B. & S., Mackey Lodge 
No. 7.
Y. S. K. V. & S. MAJA No. 2, YLI 

maailman, kokoukset ovat joka 
maanantai-ilta Odd Fellows haalilla 
klo 7:30. Kirjurien osotteet: pöytä- 
kirjuri John Toikka, Box 971, Astoria,
Ore,; rahastonkirjuri Chas. Wirkfea 
la, Scandinavian-American Bank, A» 
toria, Oregon.
PORTLANDIN MAJA NO. 23, Y. S.

K. V. & S. Kokoukset jokaisen 
kuukauden ensim. keskiviikkona, 855^
Mississippi Ave. Pöytäkirjurin osote: 
S. Littow, 809% Montana Ave., 
rahastonkin urin osote: Geo. Altman, 
828 Missouri Äve., Portland, Ore.

MARSHF1LDIN, ORE , S. S. OSASTO 
pitää kokouksensa joka easlatfej 

ja kolmas sunnuntai kuussa “Clut l 
talolla, klo 7:30 Illalla, 862 So. Brou
way, Marshfield, Ore.
MULLANIN S. 8. OSASTON OSOTl 

on Box 397, Mullan, Idaho. OsJ 
ton kokoukset Joka maanantai-u-J 
klo 8. Suomalaisia noin 200. Teoild
suus: kaivannot
NEW YORKIN VHT. SUOM~gÖi

Osaston klrjevalhto-osote on 2054 
Fifth Ave., (Cor. 127th SL) Nn 
York, N. Y. |

NORTHPORTIN S. S. OSASTON
työkokous on jokaisen kuun end 

maisena sunnuntaina klo 1 Lp. (d 
jelmakokous jokaisen kuun kola« 
sunnuntai klo 7 Illalla. Osaston tik 
sijaitsee seitsemän mailla aaenuld 
Paikkakunnan suomalainen asuit», 
luku noin 100. Kirjeenvaihto-osa»; 
S. S. Osasto, Northport, Wash.
PUDDING CRBEKIN S. S. OSASTO 

kokous joka keskiviikko klo g J
Osote: Box 185, Fort Bragg, CaL |
PARK CITYN £  S. OSASTON ¿1 

koukset pidetään jokaisen kuun 
simäintm ja kolmas sunnuntai: t J  
te: Box 700, Park City, Utah. I

SO SIA L IST IO SA S- 
T O JE N  O SO TTEITA

PORTLANDIN S. S. OSASTON KOI 
kous Joka torstai-llta. Kirje«]

vaihto-osote: 719 MonUna Ave., 
land. Ore. Tel.: Woodlawn 1381J
RAYMOND1N 8. S. OSASTON KIM

jeenvaihto-osote: Box 1045, Hm 
mond, Wash.
RED LODGEN S. S. OSASTONKI 

koukset pidetään joka toinen kai 
kiviikko Workers’ Hall’illa kello 7:3

go. 111. Kaikki kirjeet ja maksuoso- R e d ^ L o d g e ^ ^ ^ talilttK)80te’ Lbx 1
tukset ovat tehtävät sillä nimellä. - , *______'

ROCk SPRINGSTN S. S. OSASTO!
osote: L.Box 137, Rock Sprina

S. S. JÄRJESTÖN keskusviraston o- 
sote on FINNISH SOCIALIST FED­

ERATION, 220 Ashland Ave., Chica-

LÄNSIPIIRIN PI1RIK0MITEAN kir- 
jevaihto-osote on: S. S. J. Länsipii- 

1 rin Piiri komitea, 264 Taylor Ave..
Astoria, Ore.

Wyo. Kokoukset kaksi kertaa k/J 
sa työkokous ja kaksi kertaa ohj» 
makokous. Suomalaisia 115. Teoi 
suus: kivihiilikalvantoja. Ammania 
nen Järjestäytyminen: United MJhyväksyi yksimielisesti seuraa- LÄNSIP1IRIN TOISEN AG1T. ALUE __  _ ____

van päätöksen, minkä olivat e- TOIMIKUNNAN o so ite  on : N  6 W orkers* of America^
-4th  A v e . S ., S ea ttle , W ash . K o­sittaneet Ranskassa työskentele- i jçc

se
kello kaksi iltapäivällä.

sn u iu c e i tyosKCHicic-, kouk.et S. S. Osa.ton haalilla jokai-1 REEDLEYN S. S. OSASTON K0d
\ at Espanjan sosialistiset t)o lai- sen  kuu k aud en  v iim ein en  su nn u ntai ukset pidetään joka ensimoJ 

sunnuntai kuussa “Kansan Lh:x1set :
“ Koska Ranskan käytännössä 

olevat lait kieltävät espanjalai­
silta työläisiltä jäsenyyden Rans­
kan am m attiunioitten toimeen­
panevissa komiteoissa, p ää te ttä ­
köön sentähden että sosialisti- 
kongressi kiinnittää parlam ent­
tiryhmän huomiota tähän kehot­
taen vaatimaan hallitusta ry h ty ­
mään välttämättcimiin diplo­
maattisiin toimenpiteisiin Rans­
kan hallituksen kanssa, että nä­
mä rajoitukset tulisivat poiste­
tuiksi.”

C A L IFO R N IA N  S. S. VALT1OKOM 1- 
T E A N  k o k o u k set p idetään  jok aisen  

kuukauden  to isen a  k esk iv iik kon a  k lo
7 :30  illalla . K aikki v a ltiok om itea lle  
aijo tu t k irjeet läh etettävät o so ttee lia  : 
K. K oski, 2 4 5 0  A  15th S t., Saa  
F ran cisco , Cal.

haalilla, klo 2 Lp. 
Reedley, Cal.

Osote: Box da

RELIANCEN, WY0., S. S. OSASTO! 
osote: L.Box 87, Reliance, Wja

nut taksansa ja hän ei sitä muuta. 1 
Jo alettu. N. s. Robinson Creekin 

uutta siltaa Lewis-joen tiellä on a-
Viime talvena tulva

ROSLYN S. 8. OSASTO PITÄÄ 
ka toinen sunnuntai työ- ja jod

nrAcuTwnv-kXTTXT »t Loinen ohjelmakokouksensa Kaad
HASHING TONIN V. K. KIRJURIN : Talolla klo 7 ilL L Box 894 Rosffl 

osote on: — J. W. Allin, 4819 No. Wash.
Ferdinand St., Tacoma, Wash. -—_____________- ____________ J

---------------- -------------------- SAN FRANCISCON S. S. OSASTM
ASTORIAN S. S. KLUBIN KOKOUK- kokoukset pidetään joka toa3 

set ovat joka keskiviikkoilta klo 8. torstai klo 8 111, ja ohjelmakokouhJ
Kirjevaihto-osote: 264 Taylor Ave., joka sunnuntai klo 8 lilalla, bnu« 
Astoria, Oregon. talossa. Postiosote: S. S. OmR
ABERDEENIN s T sT Ö T o s Öt e T  713 21  Fllnt 8 t ' 8*° Fraoclsco’ CtLJ  

E. First SL., Aberdeen, Washington. SAND COLEEN S. S OSASTON M

Rautasulimoita aletaan rakenta- QUDto^Otostòu^Ìfrjeiàihtò^Me ’m : L,Bux 54, S>° d Coul<ie-
SVENSEN IN S. S. OSASTON 3 

koukset pidetään jokaisen kuùR
. . . t, 1 , ! den enslmäisenä sunnuntainaosote on Lbox 315, Black Diamond ] 2 ip. Kirjeen vaihto-osote: Svec.-3 

F innish  C lub, B ox I I, Svenren, ¡-M

M IN N ESO TA N  RAUTA- 
K A IV O K SET

maan runsaasti kaivantojen L’Box 273, Bingham, Utah.
läheisyy teen . BLACK DIAMONDIN’ S. S. OSASTON

Duluth, Minn , tammik. 24 p . ; Wasll 
Mesaba Iron Company on j

ty y ty v ä in en  tähän  k elloon  kun o le tte  »en saaneet k otiinn e, n iin  lähettäkää «e j ,a n n e‘ n “ n p yydäm m e T eitä  heti leik- n
takaisin , m e p a lau tam m e rahanne. I kaarnaan u los täm än ilm otu k sen  ja . . .  _ .. ♦

ME MAKSAMME KAIKKI LÄHETYSKUSTANNUKSET KOTIINNE ¡lä h että m ä ä n  m eille  n yk y isen  o#ot. ; s ilta  on käytettävä sila ra ennu. yo
Ä LK Ä Ä  L Ä H E T T Ä K Ö  R A H A A  ETU K Ä TEEN . L ähettäkää $ 1 .0 0  a in o a n a - ,  , e e n n e . h“ ??88’ t L ähettäkää « m a ila  eivät näytä edistyvän kovin Joutuin, 
kuin ta lletu k seen , sitte  vo itte  m aksaa lopun $ 7 .9 5 , kun o lette  saan eet k a ,kk , WaAkwn tultavienne nimet ja, Muistelen osuuskunnan viimeista
k otiinn e. L ähettäkää tilau k sen n e pian sillä teem m e täm än er ik o istarjouk sen  k " a ja m m e  h eillek in  la- , Siellä nimittäin jotkut
ainoastaan  lyh yen  a ikaa, ette  tule saam aan toista tä lla ista  tarjousta  Kri H a lm an ak an ’

Ei vielä tiedä milloin uusi

saanut valmiiksi suunnitelm ansa BROOKLYNIN S. S. O., 764-66 40TH SEATTLEN S S
uuden suuren  rau tasu lim o la itok - .. Kokoukset kuukausittain: työ- pitää kokouksiaan joita torstai Li
sen perustamisesta itäiselle Me- ■ o h Ä n k ^  l p’ 9th U  Y e d e r -y .i

taina, oh jelmakokous ensimaisena | jeenvaihto-osote on: 104-9thsaba-alueclle tämän vuollen ai- torstaina. Lukusali aina avoinna.! S ea t tie  
kana $3.000.000 kustannuksilla. Organiseeraaja: Frank Siirlkain, 8181 
r ____________ i 43rd St., Brooklyn, N.Y.

jo tta k a a  heti.

Dept. S02-K
IMPERIAL WATCH COMPANY 

1136 Milwaukee Ave. CHICAGO, ILL.
Nielsen & Lundbeck

24 State Street, New York

Kipu rinnan alla

X  A
CHICAGON POHJ.-PUOLEN S. 8. O.

työkokoukset ovat jokaisen kuukau­
den ensimäinen ja kolmas torstai, ja 
ohjelmakokoukset toinen Ja neljäs 
torstai, kello 8 illalla, osaston 
huoneustosaa, Imperial Hall, 240» No.

SUFERIORTN. WY0., S. S. 0-;4 
ton kirjeen vaihto-osote: L.Box 4

South Superior, Wyo.
t e l l u r i d e n T sT osT sto 

kokouksiaan joka I:n ja III:» fl
kivilkkoilta klo 8. Klrje-o^te: fl 
653, Telluride, Colo. I

i jäsenet suhtautuivat kovin röyhkeäs­
ti toisin ajattelevia jäseniä kohtaan. 
Kuulkaas toverit, ei täällä nila vie­
lä kukaan sellaisessa asemassa että 
voi olettaa itsensä olevan etuoikeu­
tetummassa asemassa kuin toinen. 
Vaikka yksi sattuu kulettamuan ker­
maa isommalla kannulla kuin toinen.

ja  Vatsassa, Päänpakotus, Kitkerää vettä n iin  e i 80 °>ke u ta  ketään halventa-
suussa. Sydänunen poltto. Pakotus selässä maan jdukkotoimninassa toista Y-
Jä kylkiluiden alla, Sappitauti, Keltatauti, } . . Ä , , , ,  , - , ,w{Kova vatsa, ja  yleensä heikko ruansulatus, leiset kokoukset ovat juuri s lt.i  var­
ovat kaikki vauakatarrin tuntomerkkejä. ten jossa asioista keskustella»!, ja 

Siellä on kaikilla 
Se on

Tämä tauti on hyvin yleinen kansamme n to t» an  
keskuudessa ja sen oireet ovat nnn monet i ov siaan  se i t
Ja vaihteievat, että monikin luulee itseään oikeus lausua mielipiteensä

Herbal Sanitarium
252 Monroe St., Vancouver Ave. Kulmasta.
Ottakaa William Ave. (W. A.) tahi Russel- 
Shaver (R. S.) katukaara Monroe kaaulle.
Puhelin: Woodlawn 276 — Portland, Ore.

M RS.
DR. WHEATLEY HOWE 

Indiani Tohtori
Hän menestyksellä hoitaa Reumatismia, Lannetautia, kaikkia Her­
mo- ja Kroonillisia tauteja. Antaa erikoishoitoa Siitinelimille, Iho­
taudeille, Päänahalle ja Kasvoille. Lääkkeenä hän käyttää haude- 
kylpyjä, teetä jota valmistetaan puiden kuorista, kasveista ja kas­
vien juurista kuten indianiL Ne täydellisesti puhdistavat veren 
kasvattavat voimakkaat hermot ja lihaskudokset Naisten taudit’ 
halvaukset ja verenmyrkytys parannetaan. Teidän et tarvitse pelätä 
saavanne yskää sateisina aikolha. — Raajarikoille ja vanhoille 
ihmisille annetaan täysi hoito. Vapaahoitoa köyhille keskiviikkoina 

1,000 todistusta vaadittaessa.

vah aavan keuhko, sydän L m. taudin, vaik­
ka se johtuu ainoastaan heikosta ruuan­
sulatuksesta. —  Lukekaa mitä tatua mies 
sanoo lääkkeestä: Buhl, Minn.

Mr. P. A. Lirnell: Joka aika »ttten tilakin 
• triltä lklkkvvn Jto. 230, Jmta lausun nyt aouret . t o i s t a  

kiitokset koaka olen terre miea. Se lääke pa­
ransi minut, ole» niinkuin teäwn lhmln-n.

| Siltä kiitän teitä. kunniolt., Kristo Koski,

joukkoliikkeen eheyden ehto. Mutta 
joukkotoimintaa ei edistä se että 
röyhkeydellä yritetään halventaa 

Kun mennään sanomaan et­
tä: “Häpeä”, tai “Jos minä tuollaista 
esittäisin, niin en minä kehtaisi enää

Surulla ja kaip au ksella  täten  
ilm oitam m e, että  vaim oni 

ja ä itim m e

Kaisa Maria Johnson
(o . a. N iiran en )

keu hk otau d in  m urtam ana n u k ­
kui kuolon  u n een  kodissansa  
K en n yd a le’aaa, W ash ., k esk iv iik ­
kona 2 I p äivänä tam m ikuuta, 
1 920 . jättäen  k aipaam aan  m ei­
dät, äidin  Suom essa  »eka v e l­
jen  ja lukuisan jou k on  ystäviä  
ja tuttavia  täällä sekä Suom essa  

Aksel, Impi ja Lem pi Johnson

to g o ^ p  SP SK S » S t ' TON°PA H 8. S. OSASTON ^3

C A N A D A N  SU O M A L . S O S . JÄ R JES-1

: »«•
CUMBERLANDIN 8. S. O. KOKOON- ^ ö  k ^ T ^ k  s ^ J e t ^ M  

tuu joka suanuntai-ilta klo 7. Kirje- i tOrs(ai.n ^  8 V
I Ä T  U’ CUmberUad’ : ° ^ » ^ n  « o ta t T entiS uM  
_  g~..____________ __________  keley, Cal. Puh. B-41»2-W. 1

DEEP RI\ ERIN S. S. KLUBI PITÄÄ WOODI avtiiv  a « nt: i <T0Nr kokoukset jokaisen kuun ensimäl- b ° SA- -ussl
nen sunnuntai klo 10 a.p. Kirjevaihto- i i ?  fH0 .0 « : E n , . .  M touoj; D e 4  K iv e t ^ ‘ V o ! Ä  i t ' bJx 7=.

Und, Wash.

Täydelliseen hoitoon kuuluu suuri pullo k u lk e a  ih m is te n  jo u k o ss a ” , to d is ta a  
lääketu, pulveria ja liuskaptlleriä sisällisesti
nautittavaksi, täysi kuukauden hoito. Ti­
latkaa lääkemääräys 5 o. 250. Lähetetään 
postissa lähetyskulut suoritettuna $2AO Uä.

— LhrerlllB Apti*kkl en mnrrln—
. äpUxkki Yhdxsvalluiss»—

itsekkyyttä hyvin suuressa määrässä 
Koetetaan tästä lähtien tällaisissa

asioissa suhtautua arvokkaasti toi­
sin ajattelevia kohtaan ja heitetään

Su par to r, W«s. röyhkeily vähemmälle.
j Osaston ja Kirjallisuusyhdistyksext , (

P. A. LIGNELL CO.,

K en p ois jo  m urheen  laaksosta  
Ei so isi pääsevänsä  ?
K en m eren  m yrskyaallo ista  
Ei m enis m iele llän sä  
L evoliiseh en  satam aan.
E läm än uuden valkam aan, 
ik u iseen  rauhan rantaan?

E ™ ,E^ : V <V ?-;L ,8 - ?  K ? * ? ™ -  W IL K E S O N JN  s .  S. O S V T «
set ovat joka toinen »unnuntai-ilta, 

klo 8. Kirjevaihto-osote: 1418 A St., 
Eureka, California.

I
raliiset kokoukset pideLaao 

sunnuntai klo 2 Lp. Kirjeosot^ fl 
278, Wilkeson, Wash. J

,FORT BRAGGTN 8. S. O. VARSI- 
naiset kokoukset pidetään enaimai- 

nen ja kolmas sunnuntai kuukaudes­
sa keilo 7 liialla. Kirjevaihto-osote:! t e : Lennart Luoto,

•Box 43», Fort Bragg, CaL ¡Hanna, Wyo.

WYOMINGJN VALTION M 
osastojen keskuskomiteaa 

Box 11 -


